

Initial Staff and Family Consultation Plan

ਗਾਹਕ ਦਾ ਨਾਂ		ਕੇਸ ਮੈਨੇਜਰ ਦਾ ਨਾਂ
ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦਾ ਨਾਂ	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦੀ ਏਜੰਸੀ ਦਾ ਨਾਂ	ਪਲਾਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼ ਲਿਖੀ ਗਈ ਸੀ ਜਾਂ ਸੋਧ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ
<p>ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ (S/F) ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਦਾ ਟੀਚਾ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਵੇਰਵਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ, ਜਿਸਨੂੰ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ:</p>		
<p>ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ S/F ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ: ਲਾਗੂ ਸਾਰਿਆਂ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਾਓ।</p> <p><input type="checkbox"/> S/F ਮੈਂਬਰ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ</p> <p><input type="checkbox"/> S/F ਲਈ ਢੁਕਵੀਆਂ ਤਕਨੀਕਾਂ ਦੀ ਮਾਡਲਿੰਗ ਕਰਨੀ</p> <p><input type="checkbox"/> ਫੋਨ 'ਤੇ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ</p> <p><input type="checkbox"/> ਪਰਿਵਾਰਕ ਸਹਾਇਤਾ ਗਰੁਪ ਜਾਂ ਐਡਵੋਕੇਸੀ ਸੰਸਥਾ ਲਈ ਰੈਫਰਲ</p> <p>ਵੇਰਵਾ ਦਿਓ:</p>		
<p>ਕੀ ਕਲਾਇੰਟ ਲਈ ਕੋਈ ਮੌਜੂਦਾ ਥੈਰੇਪਟਿਕ ਜਾਂ ਸਬੰਧਿਤ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਜਿਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਮਦਦ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ? <input type="checkbox"/> ਹਾਂ <input type="checkbox"/> ਨਹੀਂ</p> <p>ਜੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਥੈਰੇਪਟਿਕ ਜਾਂ ਸਬੰਧਿਤ ਪਲਾਨ ਦੇ ਉਸ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰੋ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ S/F ਮੈਂਬਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਕਰੇਗੇ।</p>		
<p>ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪਤਾ ਲਾਓ ਕਿ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਨੂੰ ਕਿਹੜਾ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਹੜੇ ਰੈਫਰਲ (ਜੇ ਕੋਈ ਹੈ) ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ:</p>		
<p><b>SMART ਟੀਚਾ (ਟੀਚੇ) ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼</b></p>		
<p>ਪਾਲਿਸੀ 4.19 ਵਿੱਚ ਨਜ਼ਰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੱਲ ਕੀਤੇ ਗਏ S/F SMART ਟੀਚੇ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ (ਉਦੇਸ਼ਾਂ) ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਇੱਕ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਟੀਚਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ।</p>		<p><b>SMART ਟੀਚੇ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ ਹਨ:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ਖ਼ਾਸ</li> <li>• ਮਾਪਣਯੋਗ</li> <li>• ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਯੋਗ</li> <li>• ਸਬੰਧਿਤ</li> <li>• ਸਮੇਂ-ਬੱਧ</li> </ul>
ਟੀਚਾ 1		
ਟੀਚਾ 2		
ਟੀਚਾ 3		
<p>ਟੀਚਾ (ਟੀਚੇ) ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੇ ਢੰਗ-ਤਰੀਕੇ</p>		
ਟੀਚਾ 1		
ਟੀਚਾ 2		
ਟੀਚਾ 3		

ਨਜ਼ਰ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਅਤੇ ਮਾਪਣਯੋਗ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਟੀਚਾ ਮੁਕੰਮਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮਿਆਰ:			
ਟੀਚਾ 1			
ਟੀਚਾ 2			
ਟੀਚਾ 3			
ਦਸਤਖਤ			
ਕਲਾਇੰਟ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਤਾਰੀਖ	ਕਾਨੂੰਨੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਤਾਰੀਖ
ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦੇ ਦਸਤਖਤ	ਤਾਰੀਖ		

## ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰੇ ਬਾਰੇ ਪਲਾਨ ਲਈ ਹਿਦਾਇਤਾਂ

ਕਲਾਇੰਟ ਦਾ ਨਾਂ: ਕਲਾਇੰਟ ਦਾ ਨਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।

ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦਾ ਨਾਂ: ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦਾ ਨਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ। ਜੇ ਏਜੰਸੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਏਜੰਸੀ ਅਤੇ ਫਿਰ ਖ਼ਾਸ ਕਲਿਨਿਸ਼ੀਅਨ/ਸੇਵਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾ ਰਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦਾ ਨਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।

ਕੇਸ ਮੈਨੇਜਰ ਦਾ ਨਾਂ: ਕਲਾਇੰਟ ਦੇ ਕੇਸ ਮੈਨੇਜਰ ਦਾ ਨਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।

ਲਿਖੇ ਗਏ ਜਾਂ ਸੇਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ ਪਲਾਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼: ਇਹ ਪਲਾਨ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ।

ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ (S/F) ਦੇ ਵਿਆਪਕ ਟੀਚੇ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਵੇਰਵਾ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ: ਇਸ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ ਕਿ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸਮੱਸਿਆ ਕਿਹੜੀ ਹੈ, ਜਿਸਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੇ SFC ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਮੁੱਖ ਟੀਚਾ ਕੀ ਹੈ? ਇੱਕ ਵਿਆਪਕ ਟੀਚਾ, ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਆਮ, ਵੱਡਾ ਟੀਚਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਇਸ ਸੇਵਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਹਾਸਿਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ S/F ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਹਾਇਤਾ (ਲਾਗੂ ਸਾਰਿਆਂ 'ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਾਓ): ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੌਰਾਨ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਹਿਦਾਇਤ ਦਏਗਾ।

ਕੀ ਕਲਾਇੰਟ ਲਈ ਕੋਈ ਮੌਜੂਦਾ ਥੈਰੇਪਟਿਕ ਜਾਂ ਸਬੰਧਿਤ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਜਿਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ? ਕੀ ਕਲਾਇੰਟ ਦਾ ਥੈਰੇਪਟਿਕ ਪਲਾਨ (ਇਹ ਫਿਜ਼ੀਥੀਅਨ, PT, OT, ST, BCBA, IEP ਆਦਿ ਨਾਲ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ) ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਜੇ ਕਲਾਇੰਟ ਦਾ ਥੈਰੇਪਟਿਕ ਪਲਾਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਪਲਾਨ ਦੇ ਕਿਸ ਹਿੱਸੇ ਬਾਰੇ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦੱਸੋ ਕਿ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਕਿਸ ਗੱਲ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਲੈਣਗੇ।

ਪਾਠਿਕ 4.19 ਵਿੱਚ ਨਜ਼ਰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੱਲ ਕੀਤੇ ਗਏ S/F SMART ਟੀਚੇ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ (ਉਦੇਸ਼ਾਂ) ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਇੱਕ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਟੀਚਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ: ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਉਹ ਕਿਹੜਾ ਟੀਚਾ (ਟੀਚੇ) ਹੈ, ਜਿਹਨਾਂ ਲਈ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦਾ ਮੈਂਬਰ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਚਾਹੇਗਾ। ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ (S.M.A.R.T.) ਦੇ ਸੱਜੇ ਪਾਸੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਚਾਰਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ ਕਿ ਇਸ ਮਿਆਰ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਕੇ ਟੀਚਾ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਟੀਚਾ (ਟੀਚੇ) ਹਾਸਿਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੇ ਢੰਗ-ਤਰੀਕੇ: ਇੱਥੇ ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਸਟਾਫ਼ ਜਾਂ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਨੂੰ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਟੀਚੇ (ਟੀਚਿਆਂ) ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਰਾਹੀਂ ਕੀ ਕਰੇਗਾ।

ਨਜ਼ਰ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਬਿਮਾਰੀ ਦੇ ਸੰਕੇਤਾਂ ਅਤੇ ਮਾਪਣਯੋਗ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਟੀਚਾ ਮੁਕੰਮਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮਿਆਰ: ਪਛਾਣੋ ਕਿ ਉਦੇਸ਼ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਮਾਪਿਆ ਜਾਂ ਹਾਸਿਲ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ।

ਕਲਾਇੰਟ ਦੇ ਦਸਤਖ਼ਤ: ਕਲਾਇੰਟ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਦਸਤਖ਼ਤ ਜ਼ਰੂਰ ਕਰਨੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਕਾਨੂੰਨੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਦੇ ਦਸਤਖ਼ਤ: ਲਾਗੂ ਹੋਣ 'ਤੇ ਗਾਹਕ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਨੂੰ ਇਸ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਪਲਾਨ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟਾਉਂਦਿਆਂ ਇੱਥੇ ਦਸਤਖ਼ਤ ਕਰਨੇ ਪੈਣੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦੇ ਦਸਤਖ਼ਤ: SFC ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਇੱਥੇ ਦਸਤਖ਼ਤ ਕਰੇਗਾ।